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Hoger onderwijs  -  Aandacht voor suïcidepreventie in opleidingen hulpverlening

In de commissie Welzijn van 9 januari 2018 werd het onderwerp suïcidepreventie binnen 
diverse opleidingen naar voren gebracht. Dit specifiek voor opleidingen waarvan de kans 
groot is dat men later beroepsmatig met deze problematiek in contact komt. Studenten 
zelf, maar ook het Vlaams Expertisecentrum Suïcidepreventie (VLESP) en de centra voor 
geestelijke gezondheidszorg (cgg’s) geven aan dat het gebrek aan opleiding omtrent 
suïcidepreventie een huidig pijnpunt is in verschillende opleidingen. Minister Vandeurzen 
gaf in de commissie aan dat hij, samen met VLESP, het initiatief zou nemen om de 
manier waarop het thema suïcidepreventie aan bod komt binnen diverse opleidingen, in 
kaart te brengen en te bekijken of daar eventueel acties voor nodig zijn, in overleg met 
Onderwijs.

In de schriftelijke vraag nr. 238 van 22 januari 2018 werd daarom aan minister Crevits 
de vraag gesteld hoe suïcidepreventie vandaag aan bod komt in de specifieke opleidingen 
van het hoger onderwijs én hoe zij suïcidepreventie structureel wil inbedden in de 
curricula van de verschillende opleidingen. De minister antwoordde daarop dat zij het 
initiatief van minister Vandeurzen (om de manier waarop het thema suïcidepreventie aan 
bod komt binnen diverse opleidingen in kaart te brengen, te bekijken of daar eventueel 
acties voor nodig zijn) zou afwachten. Indien zou blijken uit deze analyse dat er sprake is 
van onderbelichting van deze thematiek binnen het onderwijs, zou de minister met de 
nodige actoren in overleg gaan. 

1. a) Is de minister op de hoogte van de stand van zaken van deze analyse waarbij 
wordt nagegaan op welke manier het thema suïcidepreventie aan bod komt binnen 
diverse opleidingen en bekeken wordt of daar eventueel acties voor nodig zijn, in 
overleg met Onderwijs? 

b) Wat is de stand van zaken van deze analyse? 

2. Kan de minister op basis van deze analyse reeds een overzicht geven over hoe 
suïcidepreventie vandaag aan bod komt in de specifieke opleidingen van het hoger 
onderwijs?

3. Is de minister reeds in overleg gegaan met relevante actoren om de problematiek 
binnen de sector onderwijs aan te pakken?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (15), Jo Vandeurzen (12)



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 15 van 11 oktober 2018
van TINE SOENS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Jo Vandeurzen, Vlaams 
minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin.


